

DOZORY v školskom roku 2020/21 – platnosť od 05. 10. 2020 (od uto) - zmeny

režim COVID19 - Prosím, dodržiavajte poznámky uvedené pod tabuľkou.

	PONDELOK		UTOROK		STREDA		ŠTVRTOK		PIATOK	
VCHOD RÁNO¹ (Hlavný / bočný B)	Mr / Dk		Mr / An		Ld / Dk		An / Sb		Ve / Ra	
	1.dozor²	2.dozor²	1.dozor	2.dozor	1.dozor	2.dozor	1.dozor	2.dozor	1.dozor	2.dozor
Vestibul po 2. a 3. h⁵	Dk		Km		Ra		Be		Ha / Hy ⁹	
A₁	Dd	Nc	Us	Ka	Us	Tm	Sl	Dd	Nc	Ka
A₂+B₂⁸	Br	Hf	Va	Ma	Md ⁶	Fb ⁶	Va	Re	Re	Sl
B₀	Cv	Pr	Mt	Vs	Pr	Hl	Vs	Kc	Hl	Mt
B₁	Cc	Gl	Ha	Ch	Ch	Br	Hy	Mg	Gl	Cv
C₁	Un	Hv	Oz	Hv	Pm	Kr	Un	Pm	Kr	Oz
C₂	Mg	Ho	Sb	Sm	Ho	Ve	Mr	Sb	Md	Km
D⁴	-----									
Trakt TV³	Be		Ld		Be		Dk		Ld ¹⁰ / Ra	
ŠJ a šatne po 5. hodine	Kj		Bn		Ga		Kv		Kj	
ŠJ a šatne po 6. hodine	Kc		Kv		Km		Ld		An	

Poznámky:

¹ Dozor pri vchode sa vykonáva v čase 7:30 – 8:00 h.

² 1. a 2. dozor sa vykonáva na chodbách. Prvý dozor trvá od 7:30 h (dozor konajúci pred príchodom žiakov odomkne učebne). Súčasťou prvého dozoru sú aj prestávky pred 2. a 3. hodinou. Druhý dozor trvá od 10:35 (veľká prestávka). Súčasťou druhého dozoru sú aj prestávky pred 4. a 5. hodinou.

³ Presuny do traktu TŠV na hodiny telesnej výchovy: 5 minút pred začiatkom hodiny TŠV. Trakt TŠV sa ráno otvára o 7:55 h. Dozor v trakte TŠV sa vykonáva aj po poslednej vyučovacej hodine, pokiaľ všetci žiaci neopustia šatne.

⁴ Presuny do bloku D: žiaci čakajú na vyučujúceho vo vestibule (pri vchode do bloku D) 5 minút pred začiatkom hodiny. Žiakom je zakázané sa presúvať do bloku D bez vyučujúceho.

⁵ Dozor po 2. a 3. vyučovacej hodine. Dozor konajúci pedagóg dbá na bezpečnosť žiakov pri stolnotenisových stoloch a usmerňuje žiakov, ktorí sa presúvajú na desiatu do ŠJ po 2. vyučovacej hodine. Dozor sa dočasne nevykonáva z dôvodu pandémie COVID19 – žiakom je zakázané zdržiavať sa na chodbách a vo vestibule školy.

⁶ Tento dozor sa vykonáva nasledovným spôsobom: Md – pred 1., 2. a 6. h, Fb – pred 3., 4. a 5. h

⁷ Žiaci sa presúvajú do odborných alebo iných učebni 5 minút pred zvonením na hodinu. Dovtedy sa zdržiavajú vo svojej triede. Presuny sa momentálne nevykonávajú z dôvodu pandémie. Žiaci sa zdržiavajú vo svojich kmeňových učebniach. Nutné presuny, ktoré sú odsúhlasené vedením školy a nahlásené na technickom úseku, zabezpečujú príslušní vyučujúci.

⁸ Pedagogický zamestnanec zabezpečuje dozor nad žiakmi na chodbe A2 (5 tried) a tiež nad žiakmi, ktorí majú kmeňovú triedu v učebni B11 (pri kabinetoch na 2. poschodí).

⁹ Dozor sa vykonáva takto: Ha – pred 3. h, Hy – pred 4. h.

¹⁰ Dozor v čase od 7.55 – 8:00 h.

*Triedni učitelia **poučia svojich žiakov** o vyššie uvedených skutočnostiach. Vyučujúci sú povinní sledovať a dodržiavať tento rozpis a tiež zastupovanie dozorov – uvádza sa v rozpise zastupovania za chýbajúcich vyučujúcich (v časti - poznámky).*